



# ПЕЩЕРА ДЛЯ ТАРЗАНА

*Льверская, 13. 2002. - 20 авг. - с. 8*

**Долгая интрига с отцовством сына Наташи Королевой разрешилась ко всеобщему удовольствию. Сергей Глушко - известный стриптизер, выступающий под сценическим именем Тарзан, постоянно навещает маму и малыша, трогательно гуляя с колясочкой. О чем поведает их ближайший сосед и друг - Владимир Винокур. Живут гражданские супруги на два дома. Наташа с наследником Архипом в Крекшине. В поместье, доставшемся ей после развода с Игорем Николаевым. Сергей - в небольшой квартире-студии на Петровско-Разумовской, куда переехал совсем недавно.**

ные-то, сами знаете, какого размера делают... Получилась просторная ванная комната (куда поместилась даже джакузи) с прекрасным видом из окна, и кухня, органично вписавшаяся в интерьер гостиной. Но это уж потом было. А когда все сломали до основания, образовалось огромное голое пространство. Где стоял унитаз. Я присел, задумался: что-то в этом есть. Может, так и оставить? Честно сказать, я даже перегородку между импровизированной спальней и залом не планировал. Это все Наталья. Настояла на разделении пространства - появились легкие раздвижные, на роликах, двери. Почти как в японском доме.

**- Женская рука в квартире очень даже чувствуется.**

- Все эти яркие «фенички» - вазочки, цветочки, красные хлебницы и чайнички - она купила. А крупные мазки - мои. Я хотел неправильной формы «модерновый» диван. В то же время удобный и функциональный, то есть раскладывающийся. Наташа, как любая женщина, обожаet мотать

по магазинам, и где-то то ли в «Икее», то ли в «Трех китах» увидела то, что я хотел. Самое неожиданное, что диван оказался отечественным. Кухню тоже выбирали вместе, методично объезжая все подряд. Наташа вообще мебельщик и дизайнер со стажем: живет в непрерывном процессе ремонта. В ее огромном загородном доме есть, где приложить руки и фантазию.

**- В вашем интерьере она не фантазировала?**

- Идея потолка необработанной фактуры, больше похожей на жатый шелк, принадлежит Наташе. А получилось все случайно: мы заехали посмотреть, как идет ремонт. А вечером, уже засыпая, она вдруг говорит: «А может, не надо выравнивать потолок? Так и оставить?» Утром позвонили, чтобы рабочие ничего не трогали. Мне нравится такой стиль - сочетание несочетаемого.

**- А камин почему бутфорский?**

- Камин я хотел давно, еще в свою бытность на Севере, в военном городке, когда только женился и получил квартиру. Тогда сам соорудил

камин, как у папы Карло, обклеив его обоями под кирпич. На этот раз выводить каминную трубу было некуда. Опять пришлось не настоящим обзавестись, зато стильным.

**- Сергей, для кого открыты двери вашего дома? Вечеринки часто устраиваете, благо место позволяет?**

- Я не затворник. Обожаю разные бытовые безобразия. Вот только со временем напруг: гастроли, режим плюс маленький ребенок. Так что при всем моем желании...

**- Стало быть, живете на два дома?**

- Моя квартира как перевалочный пункт. Если ночью я работаю в Москве, а утром у меня деловая встреча - нет смысла ехать в Крекшино.

**- Работа, работа... А носелье-то справляли?**

- Собрался узкий круг моих друзей и Наташа. Посидели, выпили, поплясали. Все как положено.

**- Как русский не любит покушать. Кто вам готовит?**

- Сам, конечно. Кухня оборудована всем необходимым. Питаю себя, любимого, мясом, овощами. Вообще-то я всеяден. Каши обожаю с армейских времен: а теперь что за проблема? Залил пакетик - и готово. Мясо тоже на сковородку кинул - и... Сейчас, чувствую, про домработницу спросите: так вот нету ее. Готовлю, стираю, убираюсь сам. Мне это даже удовольствие доставляет.

**- В доме глухие ролико-**

**вые шторы, не пропускающие солнца. Вам нравится полумрак?**

- Я - человек ночи. Сплю, когда все бодрствуют. Организм привык функционировать по ночам. Днем - только в режиме сна или дремы в любимой пещере. Мне здесь легко, радостно и комфортно. Это моя первая квартира, которую я задумал и сделал под себя, как хотел. Особо не задумываясь о расходах. Мне всегда нравилось что-нибудь придумать. Еще в советские времена, когда я служил на полигоне в Плесецке и получал гроши... В моей квартире все ездило, светило и самооткрывалось. Что называется, голь на выдумки хитра. Я даже сделал муляж в полный человеческий рост в военной форме, который отдавал честь, когда открывалась входная дверь.

**- Вы хотели бы иметь большой загородный дом?**

- Нет. Я человек городской. В Крекшине чувствую себя как дачник. Даже во время праздничных церемоний. Недавно вот сына Архипа Сергеевича крестили. Ему сейчас почти 5 месяцев. У меня в голове не укладывается, как это Наташа постоянно живет за городом? Мне же надо, чтобы жизнь за окном бурлила. Птички, солнышко - это, конечно, хорошо, но уж больно статично, скучно. Впрочем, ко всему-то человек, подлец, привыкает. Может, и я со временем... Но не раньше, чем лет в шестьдесят.

**Ульяна ЕРМОЛАЕВА**

- В Москве я живу уже шесть лет. (Сергей удобно устроился на диване, по-детски поджав под себя ноги.) И все это время снимал квартиры, мечтая о собственной. Ремонт в этой типовой многоэтажке шел почти год. Как у нового русского. Тут вся домовая общность на ушах стояла. Долгострой был вызван поисками оптимальных решений и бумажной волокитой, связанной с получением разрешения на перепланировку. Мой старший брат, профессионально занимающийся ремонтом квартир, здорово мне тогда помог. А я точно знал, чего хочу: большое пространство, минимум мебели (комоды, шкафы и прочие пылесборники меня всегда бесили), стиль минимализм. У меня даже кровать убирается (поднимается на попу и закрывается

створками шкафа), чтобы высвободить пространство. А зеркальная поверхность шкафа-купе визуально расширяет площадь небольшой квартиры.

**- А цветовое решение кто присоветовал?**

- Был такой потрясающий клип Тони Брекстона с ослепительно белым интерьером и ярко-красным диваном в виде полных, сочных губ. Я настолько запал на это сочетание... Меня потом долго разубеждали: мол, белые стены уже не в моде. Но я сказал: «Хочу! Модно не модно - мне все равно!»

**- И все же, такое впечатление, что в вашей квартире поработал дизайнер...**

- Я сам себе дизайнер и архитектор. Для начала решил сломать все стены и поменять места кухни с ванной. Ван-